



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS INTERNOS 02/2020 (PIBID) e 03/2020 (PRP)

A Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PREG), no uso de suas atribuições, torna pública as retificações dos Editais Internos 02/2020 e 03/2020.

Onde se lê:

1.2 Cronograma

Calendário	
Lançamento do Edital	22 de janeiro de 2020
Período de Inscrição	de 22 de janeiro a 06 de fevereiro de 2020
Divulgação das Inscrições Homologadas	11 de fevereiro de 2020
Divulgação do Resultado da Seleção	13 de fevereiro de 2020
Solicitação de Recursos	14 de fevereiro de 2020
Resultado Final do Processo	17 de fevereiro de 2020
Reunião de Planejamento com os Coordenadores do PRP	18 de fevereiro de 2020

Leia-se

2.1 Encaminhamento das propostas

Calendário	
Lançamento do Edital	22 de janeiro de 2020
Período de Inscrição	de 22 de janeiro a 11 de fevereiro de 2020
Divulgação das Inscrições Homologadas	14 de fevereiro de 2020

Divulgação do Resultado da Seleção	17 de fevereiro de 2020
Solicitação de Recursos	18 de fevereiro de 2020
Resultado Final do Processo	19 de fevereiro de 2020
Reunião de Planejamento com os Coordenadores do PIBID e PRP, que acontecerá na sala de seminários no CEGOE às 14h	19 de fevereiro de 2020

- ---

 - Maria do Socorro de Lima Oliveira
 - Pró-Reitora de Ensino de Graduação-PREG